ПРАВИТЕЛЬСТВО КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ДЕПАРТАМЕНТ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ
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тел. (3522)43-19-00
ул. Володарского, 65, стр. 1
факс (3522) 46-65-17
Курганская область, Варгашинский район с. Барашково
1 0.1 0.201 7 Г.
(место составления акта)
(дата составления акта)
15 час. 15 мин.
(время составления акта)
АКТ № 11-31/6
по результатам проверки соблюдения законодательства в области охраны окружающей среды администрацией Барашковского сельсовета
проведенной с 10 октября по 10 октября 2017 года
Мероприятия по надзору в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения (осмотр территорий памятников природы регионального значения, изучение документов по вопросам надзора (контроля) были проведены - 10.10.2017г. с 10 час. 15 мин до 15 час 15 мин. по адресу: Курганская область, Варгашинский район, Барашковский сельсовет.
Время пребывания в органе местного самоуправления: 5 часов 00 минут.
Акт составлен в администрации Барашковского сельсовета по адресу: Курганская область, Варгашинский район, с. Барашково, ул Школьная, д. 7.
Дата и время обследования памятника природы: 10.10.2017 г. с 10 час. 15 мин до 14 час. 00 мин.
Дата и время составления акта: 10.10.2017 г. с 14 час. 00 мин до 15 час. 15 мин.
Фактическая длительность проведения проверки: 5 часов 00 минут.
Акт составлен начальником отдела охраны окружающей среды Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области, старшим государственным инспектором в области охраны окружающей среды Курганской области Зыряновым Александром Владимировичем (удостоверение № 26 от 01.04.2013 г., главным специалистом отдела охраны окружающей среды Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области, государственным инспектором в области охраны окружающей среды Курганской области Широченко Галиной Сергеевной (приказ о назначении от 02.10.2017 г. № 858- к).
Наименование органа местного самоуправления: Администрация Барашковского сельсовета.
Глава Администрации сельсовета: Кириллова Тамара Николаевна, избрана по результатам досрочных выборов Главы Барашковского сельсоветам. 10.2012 г., вступила в должность 19.10.2012 г. в соответствии с распоряжением Администрации Барашковского сельсовета от 19.10.2013 г. № 69.
Место нахождения: 641233, Курганская область, Варгашинский район, с. Барашково,
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ул. Школьная, д. 7.
Правоустанавливающие документы: ИНН 4505004036, ОГРН 1034533000589, Устав Барашковского сельсовета Варгашинского района Курганской области, принят решением Барашковской сельской Думы Варгашинского района Курганской области от 17.06.2007 г. № 74, зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Курганской области 06.08.2007 г. № RU 455033022007001.
На основании приказа Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области от 03.10.2017 г. № 857 проведена плановая выездная проверка соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды, охраны и и использования особо охраняемых природных территорий.
С копией приказа о проведении проверки ознакомлен и копию приказа получил
04.09.2017 г. в 15 час. 00 мин. глава Барашковского сельсовета Т.Н. Кириллова
vqJ/
Глава Барашковского сельсовета
''jj
Т.Н. Кириллова
(подпись)
(фамилия, инициалы)
С положениями ст. 26.1 Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» ознакомлен
Ф I/
Глава Барашковского сельсовета

Т.Н. Кириллова
(подпись)
(фамилия, инициалы)
В порядке осуществления регионального государственного экологического надзора, на основании Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федерального закона от 14.03.1995 г. № ЗЗ-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Закона Курганской области от 02.10.1998 г. № 163 «Об охране окружающей среды Курганской области», Постановления Администрации (Правительства) Курганской области от 25.09.2006 г. № 338 «О Департаменте природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области», постановления Правительства Курганской области от 28.07. 2015 г. № 246 «Об утверждении перечня должностных лиц Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области, осуществляющих региональный государственный экологический надзор (государственных инспекторов в области охраны окружающей среды Курганской области)», постановления Правительства Курганской области от 2.08.2016 г. № 240 «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий», постановление Администрации (Правительства) Курганской области от 5 февраля 2001 года № 52 «О памятниках природы Курганской области», административного регламента исполнения Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области государственной функции по осуществлению государственного надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий регионального значения, утвержденного приказом Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области от 3.10.2017 г. № 857 проведена плановая выездная проверка соблюдения администрацией Барашковского сельсовета требований законодательства в области охраны окружающей среды, охраны и использования особо охраняемых природных территорий в части обеспечения режима особой охраны памятников природы
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регионального значения «Бухрин Рям», «Рям Российский», установленного постановлением Администрации (Правительства) Курганской области от 5 февраля 2001 года № 52 «О памятниках природы Курганской области».
Проверка проводилась в период с 10.10.2017 г. по 10.10.2017 г. старшим государственным инспектором в области охраны окружающей среды Курганской области Зыряновым А. В., государственным инспектором в области охраны окружающей среды Курганской области Широченко Г.С. в присутствии главы Барашковского сельсовета Кирилловой Т.Н.
При проверке установлено: Общие сведения
Администрацией Барашковского сельсовета приняты обязательства по обеспечению режима особой охраны памятников природы регионального значения «Бухрин Рям», «Рям Российский», находящихся в границах Барашковского сельсовета.
Границы и режим особой охраны памятников природы установлены постановлением Администрации (Правительства) Курганской области от 5.02. 2001 г. № 52 «О памятниках природы Курганской области».
Охранное обязательство на памятник природы регионального значения «Бухрин Рям» администрации Барашковского сельсовета выдано Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области 11.11. 2014 г.
Охранное обязательство на памятник природы регионального значения «Рям Российский» администрации Барашковского сельсовета выдано Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области 11.11. 2014 г.
Результаты обследования
В ходе проверки обследованы памятники природы регионального значения «Бухрин Рям», «Рям Российский» и прилегающая к нему территория.
Метеоусловия: температура +10 градусов, ясно, без осадков, безветренно.
Памятник природы «Рям Российский» находится в 1 км севернее д.Носково. Представляет собой небольшое по площади (21 га) верховое сфагновое болото, покрытое сомкнутым древостоем березы и сосны. Диаметр стволов деревьев у основания 10-15см, высота - до 15 м.
Под пологом леса развит кустарничковый ярус с участием багульника болотного. Поверхность торфа покрыта мохово-лишайниковым покровом. Микрорельеф болота кочкарный, пересеченный тропами животных. Имеются следы пребывания лосей. По периферии болото окружено тростниковым займищем и осоковым кочкарником.
Окружение болота - березовые леса и сельхозугодья.
Признаков негативного воздействия на природный комплекс не выявлено.
Памятник природы «Бухрин Рям» находится в 8 км юго-восточнее д.Носково. Представляет собой заболоченное урочище, включающее кольцо тростниковых и осоковых зарослей по периферии, пересеченное тропами диких животных, низкорослый березняк на сфагновой подушке, занимающий большую часть урочища, редкостойный сфагновый сосняк (до 15 м) в центральной части и отдельные участки открытой воды.
Окружение болота - березовые леса и неиспользуемые сельхозугодья. По южной кромке болотного массива имеются стволы погибших старовозрастных берез.
Признаков негативного воздействия на природный комплекс «Бухрин Рям» не выявлено.
Аншлаги памятников природы не устанавливались.
Организация природоохранной деятельности
В связи с труднодоступностью памятников природы мероприятия по их благоустройству не проводились.
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Выявленные нарушения
Фактов нарушения режима особой памятников природы регионального значения «Бухрин Рям», «Рям Российский», неисполнения обязательств по обеспечению режима особой охраны со стороны Администрации Барашковского сельсовета не выявлено.
Рекомендации и предложения
Рассмотрев и изучив представленные документы и материалы, обследовав территорию, для улучшения состояния памятников природы регионального значения «Бухрин Рям», «Рям Российский», рекомендовано:
1. В рамках полномочий органа местного самоуправления обеспечить проведение необходимых противопожарных мероприятий в границах памятников природы.
Срок - постоянно.
2. Проводить разъяснительную работу с населением о необходимости соблюдения режима особой охраны памятников природы.
Срок - постоянно.
Выводы:
Администрацией Барашковского сельсовета обеспечивается соблюдение
режима особой охраны памятников природы регионального значения «Бухрин Рям»,
«Рям Российский».
В журнале учета проверок, проводимых органами государственного контроля
(надзора), сделана запись под № 5
л
' 
Т.Н. Кириллова
(подпись уполномоченного представителя
юридического лица)
Приложение к экземпляру Барашковского сельсовета (копии документов):
· Приказ Департамента от 03.10.2017 г. № 857 о проведении плановой выездной проверки органа местного самоуправления - на 2 л. в 1 экз.
Приложение к экземпляру Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области (копии документов всего на 13 листах):
приказ Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области от 03.10.2017 г. № 857 о проведении плановой выездной проверки органа местного самоуправления - на 2 листах;
· заверенные копии документов, подтверждающих полномочия руководителя - на 3 листах;
· заверенная копия устава Барашковского сельсовета - на 3 листах;
· копия свидетельства о государственной регистрации Устава муниципального образования - на 1 листе;
· отчеты о проведенных мероприятиях по охране, благоустройству, сохранению и восстановлению природных комплексов и объектов в границах памятников природы регионального значения «Бухрин Рям», «Рям Российский» - на 4 листах.
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А.В. Зырянов
(подпись проводящего проверку)
Прилагаемые документы к акту №11-31/6:
Старший государственный инспектор
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А.В. Зырянов
(должность)
М. П.
Государственный инспектор
(фамилия, инициалы)
Г.С.Широченко
(должность)
М. П.
М. П.
Глава Барашковского сельсовета
(фамилия, инициалы)
Т.Н. Кириллова
(подпись и дата)
(фамилия, инициалы)
С актом проверки № 11-31/6 на 5 страницах ознакомлен, копию акта с рекомендациями и всеми приложениями получил:
Глава Барашковского сельсовета
/IC.(C,Ui\ Т.Н. Кириллова
М. П. (подпись идата)
(фамилия, инициалы)
